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ZP.271.54.2017





      Krosno, dnia 03.04.2017 r.
Zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn. „Letnie oczyszczanie dróg i chodników 

– na terenie miasta Krosna w latach 2017-2019”.

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących odpowiedzi na przesłane przez wykonawcę pytania dotyczące treści SIWZ w przedmiotowym postępowaniu:
Pytanie nr 1:

Czy do powierzchni ulic przeznaczonych do letniego utrzymania wliczone zostały utwardzone „wysepki” wykonane np. z kostki brukowej ?

Odpowiedź nr 1:

Tak.
Pytanie nr 2:

Czy do powierzchni ulic przeznaczonych do letniego utrzymania wliczone zostały obrzeża znajdujące się przy pasach zieleni rozdzielających ulice, jeśli tak to prosimy o wykazanie czy do ręcznego czy do mechanicznego utrzymania ?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający w Załączniku nr 6a tj. wykazie ulic miasta Krosna przeznaczonych do letniego mechanicznego oczyszczania podając ilość m2 przeznaczonych do oczyszczania podał całe powierzchnie ulic w tym uwzględniając obrzeża znajdujące się przy pasach zieleni rozdzielających ulice.   

Pytanie nr 3:

Czy wskazane kary naliczane będę jedynie od wartości usług zakwestionowanych przez Zamawiającego ?

Odpowiedź nr 3:

Zapisy dotyczące kar umownych zawarte we wzorze umowy Zamawiający pozostawia bez zmian.
Pytanie nr 4:

Zamawiający wymaga realizacji Zamówienia w 2017 roku od dnia podpisania umowy. Czy Wykonawca będzie zobowiązany przystąpić do oczyszczania letniego w sytuacji gdy oczyszczanie pozimowe: 

a) nie zostanie wykonane,
b) zostanie wykonane nieprawidłowo,
c) nie zostanie wykonane w całości;
Odpowiedź nr 4:

Tak.
Pytanie nr 5:

Wnosimy o wskazanie czy Zamawiający ustalając powierzchnię ulic doliczył do niej powierzchnię kilkunastu rond znajdujących się na terenie Miasta?

Odpowiedź nr 5:

Tak.
Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 i 4a pkt 1) ustawy Prawo zamówień publicznych informuje, iż zmianie ulega treść ogłoszenia i SIWZ w zakresie terminu składania i otwarcia ofert:

- oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego – Krosno, ul. Lwowska 28a, w pokoju nr 01 (Kancelaria Ogólna) w terminie do dnia 07.04.2017 r. do godz. 10.00,
- oferty zostaną otwarte w siedzibie Zamawiającego – Krosno, ul. Lwowska 28a, 
w dniu 07.04.2017 r. o godz. 11.30, w sali 313.
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